

习近平会见世界经济论坛主席施瓦布

据新华社北京4月16日电 (记者 侯丽军)国家主席习近平16日在人民大会堂会见世界经济论坛主席施瓦布。

习近平指出,当前,世界经济出现了一些积极向好势头,但面临的诸多问题并未从根本上解决。我去年在达沃斯指出的全球增长动能不足、全球经济治理滞后、全球发展失衡这三大根本性矛盾仍然比较突出。近来,反全球化思潮和保护主义情绪升温,加剧了世界经济中的风险和不确定性。第四次工业革命方兴未艾,但也蕴含不少风险和挑战。现在世界上的问题这么多,挑战这么多,还是要通过平等协商,加强多边合作来应对。历史一再证明,封闭最终只能走进死胡同,只有开放合作,道路才能越走越宽。大国在这方面承担着重要而特殊的责任。中国作为负责任的大国,愿同国际社会一道,在开放中合作,以合作求共赢,为给世界带来光明、稳定、美好的前景发挥积极作用,作出更多建设性贡献。在前几天刚结束的博鳌亚洲论坛年会上,我宣布了中国扩大开放的一系列重大举措。我们言必信,行必果,因为这是我们对中国人民、世界人民的庄严承诺。

习近平表示,中国同世界经济论坛的合作与中国改革开放进程几乎同步。双方要与时俱进,加强合作,共同努力为世界经济寻找新动力,为解决全球性挑战寻找现实可行方案。

施瓦布表示,习近平主席去年在博鳌亚洲论坛年会上精彩演讲至今令人难忘,广为世人称道。您在博鳌亚洲论坛2018年年会开幕式上的演讲再次引起全球关注,获得广泛赞誉。您倡导构建人类命运共同体,主张构建开放型世界经济,在经济全球化和多边贸易体制面临挑战之际,为世界各国合作发展指明了前进方向,注入了强劲动力。世界经济论坛主张推动经济全球化和多边主义,反对保护主义和单边主义。世界经济论坛对过去40年来与中国的合作感到自豪,愿在支持推进“一带一路”建设,促进创新发展等方面同中国加强长期合作,为加强全球治理体系,推动解决世界性问题共同作出努力。

一季度我国对外投资实现“开门红”

同比增长24.1%

据新华社北京4月16日电 (记者 于佳欣)商务部16日发布数据,2018年一季度我国境内投资者共对全球140个国家和地区的2023家境外企业进行了非金融类直接投资,累计实现投资255亿美元,同比增长24.1%,连续五个月保持增长。

商务部对外投资和经济合作司负责人介绍说,一季度我国对外投资合作取得“开门红”,特点一是对“一带一路”沿线国家投资合作稳步推进。一季度,我国企业对“一带一路”沿线的52个国家有新增投资,合计36.1亿美元,同比增长22.4%,占同期总额的14.2%。

特点二是对外投资行业结构进一步优化,非理性投资得到有效遏制。一季度,对外投资主要流向租赁和商务服务业、采矿业、制造业以及信息传输、软件和信息技术服务业,占比分别为25.6%、18.2%、15.2%和7.3%。房地产业、体育和娱乐业对外投资没有新增项目。

特点之三是东部地区对外投资保持活跃,西部省份成为新的增长点。一季度,东部地区10个省市合计对外投资120.4亿美元,同比增长25.2%,占地方对外投资的70.8%;西部地区对外投资23.6亿美元,同比增长36.4%。

特点之四是对外承包工程新签合同额在5000万美元以上的项目158个,合计374.2亿美元,占新签合同总额的83.9%。对外承包工程带动货物出口39.4亿美元,同比增长12.9%。

据介绍,2018年一季度,相关主管部门共备案(核准)对外投资企业1867家,中方协议投资额346.5亿美元。其中备案(核准)非金融类对外投资企业1861家,中方协议投资额335.3亿美元;备案(核准)金融类对外投资企业6家,中方协议投资额11.2亿美元。

首季央企运行开局良好

3月份利润创新高

据新华社北京4月16日电 (王希 张萌)国务院国资委新闻发言人彭华岗16日表示,一季度中央企业保持稳中向好发展态势,经济运行开局良好,实现首季“开门红”。

彭华岗是在16日的国新办发布会上,介绍今年一季度中央企业经济运行情况时做出上述表示的。

数据显示,一季度中央企业累计实现营业收入6.4万亿元,同比增长8.7%;同期,央企累计实现利润总额3770.6亿元,增长20.9%,其中3月份当月实现利润1698.7亿元,增长17.8%,月度利润创历史新高。

中央企业在实现经营业绩较高速增长的同时,在提升发展质量上也取得了积极成效。

中国空军歼-10C战机担负战斗值班任务

据新华社北京4月16日电 (记者 张汨汨 黄书波)中国空军新型战机歼-10C于16日开始担负战斗值班任务,标志着空军攻防作战体系进一步完善,有效履行使命任务能力进一步提升。

歼-10C是中国自主研发的第三代改进型超音速多用途战斗机,配备先进航电系统及多型先进机载武器,具备中近距制空和对地面、海面目标精确打击能力。2017年7月参加庆祝中国人民解放军建军90周年阅兵首次公开亮相。

歼-10C战机列装空军后,实战训练逐步展开,飞行人才稳步成长,在空军“红剑-2016”“红剑-2017”体系对抗演习中发挥重要作用,为空军新质作战能力的提升打下基础。

开元凤鸣山庄 “商祺礼品卡”强势来袭

春风十里,不如有你。开元凤鸣山庄“商祺礼品卡”强势来袭,宾客购买1张商祺礼品卡,得1000元商祺卡值,享商祺金卡3个月体验期。体验期内,享受客房7.5折,餐饮8.8折,基础积分1.5倍(基础分为客房1元积1分,餐饮5元积1分),更有客房升级一档,欢迎水果,延迟退房15:00等13项礼遇。活动电话:0632)8898888-8558/8528

枣庄农村商业银行股份有限公司 特别声明

因网点转型及管理需要,原枣庄农村商业银行股份有限公司孟庄支行(3704025001422)、齐村支行(3704025002331)、河口支行(3704025002332)、惠通支行(3704025002180)、汇鑫支行(3704025002336)、永安支行(3704025002334)、商业街支行(3704025002335)、青檀支行(3704025002333)、兴利支行(3704025002141)、信达支行(3704020024945)、跃进支行(3704020024979)等11家支行行政公章一枚,声明作废。此后,因此造成的不良法律后果枣庄农村商业银行股份有限公司不承担任何责任。
枣庄农村商业银行股份有限公司
2018年4月17日

从海南“总部署”看改革再出发三大新动向

新华社记者 何雨欣 姜琳

在这个中国改革开放40周年的春天,《中共中央国务院关于支持海南全面深化改革开放的指导意见》发布,向世界展示中国在更高层次掀起改革热潮的决心。

这份超万字的海南改革“总部署”,不仅推动海南成为新时代全面深化改革开放的新标杆,而且传递中国在拓展广度与深度上谋划改革再出发的新动向。

深化供给侧结构性改革“发力”实体经济

指导意见在“深化供给侧结构性改革”中明确,坚持把实体经济作为发展经济的着力点,紧紧围绕提高供给体系质量,支持海南传统产业优化升级。一些专家称,这透露出新时代供给侧结构性改革“立”的重点。

“供给侧结构性改革已历经两年多时间,实体经济着力于‘立’新,也就是破解质量问题,赋予经济发展新动能。”中国电子信息产业发展研究院装备工业研究所所长左世说。

根据指导意见,海南在实体经济上将要“发力”的内容包括:推动旅游业转型升级,

推进全域旅游发展;大力发展现代服务业,加快服务贸易创新发展;推动互联网、物联网、大数据等和实体经济深度融合;高起点发展海洋经济等。

在中国(海南)改革发展研究院院长迟福林看来,全面深化改革是决定高质量发展的关键,首要任务就是以振兴实体经济为目标深化供给侧结构性改革。在转向高质量发展的三大变革中,动力变革是关键,也是实现质量变革、效率变革的前提条件。

一些专家也指出,作为对海南最高级别的战略支持,这样的政策安排既体现了对海南的量身定制,也是为打造改革开放高地,给全国树立一个现代化经济体系的标杆。

国企与产权是当前改革“硬骨头”

经济体制改革,全面深化改革的重点。深化国有企业改革,完善各类国有资产管理体制、完善产权保护制度……指导意见中,这些当前经济体制改革中的“硬骨头”被放在突出位置,既是海南全面深化改革要着力攻克的,也是中国全面深化改革要重点攻

军事打击后 美在叙下一步如何走

新华社记者 邵杰

美英法三国14日对叙利亚境内多处目标实施军事打击后,均对这次行动的效果表示“满意”。美国总统特朗普更是宣称“行动获完美执行,任务完成”。

然而,这次军事行动暴露出美国在叙利亚问题上参与政治进程的意愿进一步减弱,同时也使其在这一问题上的回旋空间进一步收窄,未来能拿出的有效策略越来越少。

回旋余地收窄

仇视叙利亚现政权,压制伊朗,反对俄罗斯,是美国在叙利亚问题上的一贯立场。这次军事打击行动表明,美国这一立场在相当长时间内不会改变。

在叙利亚日前再次发生疑似化武袭击后,美国第一时间将矛头指向叙利亚政府,拒绝考虑是否可能有其他“肇事者”,同时指责伊朗和俄罗斯应为支持叙利亚政府承担责任。此后,美国一方面进行军事打击的准备,另一方面不断提高抨击叙、伊、俄三国的调门。实施军事行动后,美国也未降低抨击调门,甚至还宣布将对俄罗斯实施进一步经济制裁。

分析人士指出,一方面,叙反政府武装已经日薄西山、大势已去,美国通过支持叙反政府武装维护自己在叙利益变得日益没有前途。另一方面,持续对叙俄伊施压,使

美国与这三方通过谈判解决的大门越关越紧。

美军事威胁

美国伙同英法对叙利亚实施本次军事打击的一个重要目的,是要震慑对手,同时安抚盟友。对于对手,美国想显示自己言出必行、对使用武力当机立断的风格;对于盟友,美国希望它们不要因为美方最近有关将从叙利亚撤军的言论而有被抛弃的感觉,同时相信美国会在关键时刻出手相助。

然而,国际舆论普遍认为,美英法的这次军事行动并没有撼动叙政府在战场的优势,叙政府的军事基地、武器和人员受损很小。事实上,叙总统巴沙尔对叙大部分地区和主要人口中心的控制正变得日益牢固。

尽管如此,美国等西方国家在叙利亚问题上不会善罢甘休。分析人士指出,随着同叙政府、俄罗斯和伊朗进行谈判的大门不断关紧,美国在这一问题上有限选择之一可能是继续保持军事威胁。

美国常驻联合国代表黑莉15日表示,除非美国在叙利亚的所有目标全部达到,否则美国不会撤军。美国副总统彭斯14日在秘鲁首都利马说,美国政府已经做好再次军事打击叙利亚的准备,并将应对叙利亚及其盟国可能采取的报复行动。

的。

“经济体制改革的核心,是充分发挥市场决定性作用、更好发挥政府作用,关键是通过改革提供和完善制度环境。”中国国际经济交流中心副理事长朱之鑫说。

在啃“硬骨头”方面,指导意见提出国企改革要“深化国有企业改革,推进集团层面混合所有制改革,健全公司法人治理结构,完善现代企业制度”;完善各类国有资产管理体制要“探索政府直接授权国有资本投资、运营公司,加快国有企业横向联合、纵向整合和专业化重组”。

同时,指导意见中还提出,在海南全省统筹推进农村土地征收、集体经营性建设用地入市、宅基地制度改革试点,建立不同权属、不同用途建设用地合理比价调节机制和增值收益分配机制,统筹不同地区、拥有不同类型土地的农民收益。

民生领域提出“健全完善长效机制”

建立稳定脱贫长效机制,健全最低工资标准调整和工资支付保障长效机制,建立和完善房地产长效机制……

指导意见中明确提出“健全改善民生长效机制”,明确提出具体民生领域要健全“什么样”的长效机制,明确提出通过深化户籍制度改革、开展激发重点群体增收活力改革试点、创新社会救助模式等措施去解决“怎么样”健全长效机制。

“党的十八大以来,一系列决策部署始终坚持以人民为中心的发展思想,健全改善民生长效机制、打造共建共治共享的社会治理格局、深化行政体制改革等,都着眼于使人民增强获得感、幸福感、安全感。”经济学家张连起说。

着眼于海南的定位与特点,指导意见中还提出“在国家政策框架内,加快完善与自由贸易试验区和自由贸易港建设相适应、体现工作绩效和分级分类管理的机关事业单位工资分配政策”。

在与民生密切相关的基础设施、网络化、智能化建设上,指导意见中称要按适度超前、互联互通、安全高效、智能绿色原则,加快构建现代基础设施体系。
(新华社北京4月16日电)

阿拉伯国家呼吁对“化武袭击”事件展开独立调查

据新华社沙特阿拉伯宰赫兰4月15日电 (记者 王波 张翔)阿拉伯国家领导人15日呼吁国际社会对据称叙利亚“化学武器袭击”事件展开独立调查。

为期一天的阿拉伯国家联盟(阿盟)首脑会议当天在沙特阿拉伯东部城市宰赫兰举行。会后发表的闭幕宣言说:“我们正密切关注西方国家在叙利亚采取的行动。我们强烈谴责对叙利亚人民使用化学武器。”

宣言呼吁国际社会对“化学武器袭击”事件展开独立调查。宣言重申通过政治途径解决叙利亚问题的必要性,呼吁叙利亚境内所有外国军队撤离以维护叙主权独立和领土完整。

埃及总统塞西、约旦国王阿卜杜拉二世、巴勒斯坦总统阿巴斯、科威特埃米尔萨巴赫、黎巴嫩总统奥恩等16位阿拉伯国家领导人出席了当天的阿盟首脑会议。

联合国秘书长古特雷斯、阿盟秘书长盖特、欧盟外交和安全政策高级代表莫盖里尼、非洲联盟委员会主席法基等国际和地区组织代表也出席了会议。

枣庄市国土资源局高新区分局国有建设用地使用权挂牌出让公告

(枣国国土资告字〔2018〕1号)

经枣庄市人民政府批准,枣庄市国土资源局高新区分局决定在枣庄市公共资源交易网以网上挂牌的方式出让两宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

标的物编号	土地坐落	出让面积(m ²)	土地用途及年期(年)	起始价(万元/人民币)	保证金(万元/人民币)	容积率	建筑密度	绿化率	加价幅度	投资强度(万元/亩)	挂牌报价起止时间
枣高(工)2018-1号	武夷山路西、枣曹路南侧	28396	工业50年	979	196	≥1	≥40%	≤15%	2万元	≥280	2018年5月7日9时00分起至5月18日16时30分止

二、竞买资格
本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易,中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织,除法律法规政策等另有规定外,均可申请参加,可单独申请,也可联合申请。有意竞买者可于2018年5月15日16时30分前登陆枣庄市公共资源交易网(www.zzggzy.com)提交竞买申请并足额缴纳竞买保证金,系统审核通过后取得竞买资格。
三、挂牌时间、竞价方式
挂牌出让采取登录交易系统以增价方式报价,竞买人取得竞买资格后可以在挂牌报价期间进行报价,挂牌截止前5分钟进入限时竞价,最后按照价高者得原则确定竞得人。竞得人在网上交易结果公示结束无异议后5个工作日内,持竞买申请书、竞买资格确认书等有关资料到公共资源交易中心领取《国有建设用地使用权网上挂牌出让结果通知书》,5个工作日内向《出让结果通知书》及相关资料到国土资源局部门进行复核,经审核无异议后,签订《成交确认书》,则本次网上挂牌交易活动结束。
四、本次网上挂牌出让的详细资料和要求
1.2017年7月1日起,有意参加竞买者可使用Internet8.0以上浏览器登陆枣庄市公共资源交易网(www.zzggzy.com)的“下载中心”浏览或下载《枣庄市公共资源交易电子操作手册》、《枣庄市土地交易网上交易规则》等文件,并按上述文件规定的操作程序办理CA数字证书,完成网上注册,填写诚信书的相关内容,并携带CA数字证书及相关资料到枣庄市公共资源交易中心三楼窗口绑定CA证书。(2017年6月30日前已办理国土资源局CA数字证书的竞买人可到枣庄市公共资源交易中心三楼窗口重新绑定、激活CA证书,相关资料详见枣庄市公共资源交易网“首页-办事指南-土地交易-枣庄市土地和矿业权网上交易CA数字证书办理指南”。窗口电话:0632-8252190。
2.国土资源局项目保证金的缴纳由竞买人登录枣庄市公共资源交易网国土资源局交易平台自动获取保证金缴纳账号。
五、其他需要公告的事项
1.竞买申请人应详读本次网上挂牌出让地块现状说明及所列条件,提交竞买申请,即视同对本次网上挂牌出让地块的现状说明及所列条件无异议并全部接受。
2.本次国有建设用地使用权网上挂牌出让只接受网上竞买申请(即通过网上交易系统进行),不接受书面、电话、邮寄、电子邮件及口头竞买申请。
3.竞买保证金缴纳银行账号是由网上交易系统随机自动生成的竞买保证金卡账号,未发生交易的竞买保证金,在网上交易活动结束后5个工作日内向国土资源局申请退还,不计利息。
4.竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的信息为准,建议竞买申请人竞买保证金到账时间至少提前2个工作日,并即与银行行联系核实到账信息。

市中区人民医院 特邀山东省千佛山医院多专业知名专家4月21日来院坐诊

市中区人民医院特邀山东省千佛山医院专家团(妇科、乳腺/甲状腺外科、儿科、肛肠科等)于4月21日来院坐诊、手术,请有需求的患者提前电话预约。

预约电话: 3211815 3211800

妇科 预约电话:13581118695 (李主任)
荣风年 主任医师
山东省千佛山医院妇产科主任
山东大学博士研究生导师

专业擅长:
熟练掌握妇科常见疾病的诊断和治疗。尤其擅长子宫肌瘤

瘤、卵巢肿瘤、宫颈病变、不孕症、先天性无阴道、子宫脱垂、尿失禁等疾病的微创手术治疗。

乳腺/甲状腺外科 预约电话: 3211820 (护士站)

顾承 主任医师
山东省千佛山医院乳腺外科主任
山东大学副教授、山东省中医药大学教授

专业擅长:
乳腺、甲状腺疾病的外科治疗,特别对疑难甲状腺腺疾病的手术治疗,乳腺癌的早期诊断及个体化综合治疗(手术、放、化疗、内分泌治疗)积累了丰富的临床经验。

内科 预约电话: 13581118289 (徐主任)
王凯 主任医师

山东省千佛山医院小儿呼吸循环科主任
山东大学教授、硕士研究生导师

专业擅长:
对儿科先天性心脏病、川崎病、风湿热、心肌炎、心力衰竭及心律失常等疾病有深入研究;擅长治疗小儿哮喘、变异性咳嗽、喘憋性肺炎等。

肛肠科 预约电话: 18263726538 (冯主任)
崔萌 主任医师
山东省千佛山医院肛肠科科主任、省肛肠病医院副院长

专业擅长: 复杂性肛瘘、混合痔、肛裂及各类肛肠疾病的诊断及微创治疗。

广告

西昌南路汇泉路

招租

办公楼招租

联系电话 13561157686 (刘经理)